

## 正誤表

以下のとおり訂正いたします。

### P40〔余市蒸溜所〕

	誤	正
蒸留器 (形状・チャージ・ 加熱方式)	スチールコイル	スチームコイル

### P41〔富士御殿場蒸溜所〕

	誤	正
総面積／標高	約630m	約620m
仕込水(硬度)	約55	約59
発酵槽	8基	6基
蒸留器 (形状・チャージ・ 加熱方式)	初留釜:バルジヘッド型 再留釜:ランタンヘッド型	初留釜:ランタンヘッド型 再留釜:バルジヘッド型
施設	製樽・ボトリング設備、売店	ボトリング設備、見学コース、 売店

ページ	誤	正
P45 7行目	1985年	1986年
P83	1856(安政5)	1858(安政5)